
 

 
 

Věc:   Rozšíření veterinárních podmínek pro svod zvířat v termínu: 27.4. - 30.4. 2025 
a propozice fakturace (NVHZ 2025) 

 

Veterinární podmínky pro skot, si jako garant výstavy dovolujeme v bodě 1C (IBR) rozšířit následovně: 
Výstavy se zúčastní pouze nevakcinovaný skot z nevakcinovaných stád.  
Nejdéle 30 dní před přesunem budou zvířata sérologicky vyšetřena na IBR/IPV s negativním výsledkem. 
BVD/MD – nejdéle 30 dní před přesunem virologicky vyšetřena na BVD/MD s negativním výsledkem.  

Paratuberkulóza - nejdéle 30 dní před přesunem budou zvířata sérologicky vyšetřena na paratuberkulózu 
s negativním výsledkem a zvířata nebudou pocházet z chovu, který se nachází v režimu mimořádných 
veterinárních opatření. 
Odčervení – všechna zvířata budou před přesunem odčervena. Chovatel zajistí na svoje náklady příslušné 
zdravotní a veterinární zkoušky na základě vydaných veterinárních podmínek pro tuto výstavu včetně 
rozšířených podmínek organizátorem.  
Důrazně se doporučuje provést vakcinaci zvířat proti respiračním onemocněním. V případě bluetongue 
bude postupováno dle obecných podmínek SVS pro svody (https://www.svscr.cz/zdravi-zvirat/svod-
zvirat/veterinarni-podminky-2025/). Bude zvýšen veterinární dozor při přejímce zvířat, bude namátkově 
prováděno měření teploty, klinicky nezdravá zvířata nebudou na výstavu přijata, přestože budou mít 
osvědčení od soukromého veterináře. Provedené zdravotní zkoušky budou chovateli proplaceny dle 
propozic. 
 
Číslo hospodářství výstaviště v Brně: 62062039. 
Veškeré doklady týkající se nároků na výše uvedené náhrady musí být dodány nejpozději do 14 dnů po 
skončení výstavy (tj. ode dne 30.4. 2025, akceptovány budou doklady přijaté nejpozději 15.5.2024), kdy se 
zdanitelné plnění na dokladu musí vztahovat ke dnům průběhu výstavy, to znamená 27.4. - 30.4. 2025.   
 
Vzhledem k podmínkám finančního vypořádání výstavy nebude na později dodané doklady brán zřetel.  
 

Pozor změna: chovatelé náklady za individuální dopravu a zdravotní zkoušky vystavovaných zvířat 
fakturují příslušnému chovatelskému svazu! 
 
Na fakturu uvést text (nutné!):  Doprava zvířat na NVHZ 2025. Zdravotní zkoušky za vystavovaná zvířata na NVHZ 
2025  (+ výčet čísel vystavovaných zvířat). V případě nejasností nebo pochybností se informujte u odborného 
pracovníka příslušného chovatelského sdružení. 
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